
 

 

 

 

 

 

 

Unsere Weinkarte 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



      NIEDERÖSTERREICH 
        BRÜNDLMAYER 

Langenlois Kamptal 70 km nordöstlich von Wien 

              weltweit ein Synonym für beständige Qualität 
 

        Riesling Zöbinger Heiligenstein  
                    ein großer Klassiker mit eleganter Nase nach Cassis  

                     € 38,00  0,7      € 24,00  0,375   
 

     St. Laurent Ried Ladner  
           kräftiges dunkles Granatrot nach frischen roten Früchten  

                 feinwürzig unterlegt, trocken mit eleganter Struktur  

  € 33,00 

        Dechant Blauburgunder Merlot 
Leuchtendes Granatrot, angenehm würziger Duft 

                   Nach Waldbeeren und Schwarzkirsche, am Gaumen saftig elegant und ausgewogen 

 € 36,00  
 

     JOHANNESHOF-REINISCH, TATTENDORF/THERMENREGION 
 

          Pinot Noir Reserve - Grillenhügel  
             Fruchtbetont mit einem Duft nach Himbeeren und Karamell,                      

          am Gaumen eine sehr saftige frische Frucht,  

     € 33,00 

 

Birgit Braunstein, Purbach, Neusiedlersee 
Winzerin mit Bio - Zerfitikat 

Ganzheitlicher Ansatz zum Natur-und Landschaftsschutz      

 

 Cuvee WildWux  
eine elegante, kraftvolle und vielschichtige Cuvèe 

aus Blaufränkisch, Zweigelt, St.Laurent 

€ 29,00 



  NIEDERÖSTERREICH 
 
 

   GEYERHOF - Ilse Mayer-  
       Winzerin mit Bio-Zerfitikat aus Furth im Kremstal 

Ganzheitlicher Ansatz zum Natur-und Landschaftsschutz  
   

Grüner Veltliner WildWux 
      Zart grüne Reflexe, ein typisches Pfefferl, ganz feine Fruchtnoten,  

    ein leichtfüßiger Wein voller Lebensfeude 

€ 29,00 
 

   Grüner Veltliner Hoher Rain  
      cremig geschmeidig am Gaumen mit deutlicher Kräuternote 

       von Melisse und Basilikum, unterlegt von zarten Fruchtaromen,  

 € 29.00 
 

 JOHANN TOPF, STRASS            

    Chardonnay – Hasel 
              Leuchtend goldfarben mit Grünreflexen, Duft nach exotischen Früchten          

           mit sehr zarter Untermalung von Vanillearomen 

   € 31,00  
 

                   SCHLOSS GOBELSBURG 

            Riesling Urgestein – Kamptal DAC 
          Erinnert an Grapefruit und Mandarine, schlank strukturiert,                          

             die Zitrusfrucht kehrt wieder, kompakt und kernig  

      € 29,00 

  PETER DOLLE , Straß im Kamptal  

                 Weißburgunder – Pinot Blanc 
            frischer fröhlicher Weißburgunder der Frucht und Säure 

                               in harmonischer Liaison vereint 

                                                  € 32,00 



NIEDERÖSTERREICH 
 

MARTIN NIGL - Senftenberg-Kremstal                      

                       Grüner Veltliner – Senftenberger Biiri                                                                          
         duftet nach Stein – und Kernobst, einladender Duft, feingliedrig, 

      saftige lebendige Säure, gepaart mit Kräuterwürze, 

  € 29,00                                 

 

BURGENLAND 
 

HANS IGLER 

Deutschkreutz – Burgenland 

 

Vulcano 
Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Zweigelt 

Dunkelrubinrot mit Granatreflexen, Schwarzkirsche, zartwürzig unterlegt,               

Zimt– und Nelkenfacetten, Schokonoten, am Gaumen schöne Finesse  

€ 36,00       0,7l                   € 22,00  0,375 

 

Biiri Reserve 
Dunkles Rubingranat, am Gaumen seidige Tannine,  

feine Textur mit zarten Nougatanklängen  

€ 38,00 

 

WEINGUT GAGER 

Quattro Cuvèe 
Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Zweigelt, 

Tiefdunkles Rubingranat, balsamisch unterlegte dunkle Beerenfrucht  

mit Kräuterwürze und Tabaknuancen  

 € 38,00        0,7l                      € 24,00  0,375  

 



 

 

 

BURGENLAND 
 

                      RÖMERHOF-KOLLWENTZ 
Familie Anton Kollwentz aus Markt Großhöflein 

                            Weine für Kenner von höchster Qualität und Lagen 
 

 

  Zweigelt Föllikberg  
 trockenes, tiefes, feinfruchtiges Bukett 

 am Gaumen dicht, zartherb, 

€ 29,00 
 

      Blaufränkischer vom Leithagebirge    
  schöne Beerenfrucht, universeller Begleiter zu Fleisch, mit langem Abgang  

€ 36,00  

 
 

 K&K KIRNBAUER – Deutschkreutz 
   engagierter Familienbetrieb im Herzen des Burgenlands, prämiert 

 
 

Das Phantom – Barrique  
         Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah 

        interessante Nase mit Waldbeerennote 

        feines Röstaroma aus 18 monatiger Barrique - Lagerung,  

                                                eleganter, finessenreicher Abgang  

                                                                  € 38,00 

 

 

 



 

BURGENLAND 

 
WEINGUT ROBERT GOLDENITS           

aus Tadten Neusiedlersee, Burgenland 

ein Meister in ausdruckstarken und guten Weinen 

 

„Mephisto“ Barrique 
Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon 

feine Cassis geprägte Nase, Brombeeren mit saftigen Tanninen am Gaumen 

 € 44,00 
 

Heideboden –Zweigelt  
mit Rubingranat, weiche Struktur, runder Abgang, trinkfreudig  

 € 26,00 
 

         Tetuna Cuvée 
           engmaschig und würzig, dunklen Beeren, Trauben und Kirschen am Gaumen, 

              von Holt geprägt, saftiger, schöner Trinkfluss mit langen Abgang 

  € 36,00 
 

          SALZL Seewinkelhof - Illmitz 
alte Weinbautradition seit 1847, mehrfach prämiert 

Merlot 
Ein dunkles Purpurrot mit einem delikaten Duftspiel von dunklen Beeren, 

Zedernholz und mit Tabaknoten. Kraftvoll, gut strukturiert. 

€ 33,00 
 

               Cabernet Sauvignon Barrique 
Tiefdunkles Rubinrot mit violetten Reflexen, am Gaumen ungemein vollmundig 

Angenehme Tannin Struktur, ausgewogener fruchtbetonter Wein  

                                                           € 36,00 



 

STEIERMARK 
 

        ERICH & WALTER POLZ 
                aus Spielfeld - Grassnitzberg 

       ihre Weine stammen aus den fünf wichtigsten Lagen der Steiermark 

       diese Weine verkörpern die typischen Merkmale der Region 
 

          Morillon  
              Steirische Klassik - eine einzigartige Rebsorte nur aus dieser Region  

hell funkelndes Grüngelb, das nachdunkelt, komplexe Frucht nach Kräutern 

€ 31,00 
 

HANNES SABATHI 
aus Gamlitz – Südsteiermark 

Hannes Sabathi ist ein wilder junger Winzer,  

der sich nicht davor fürchtet, neue Wege zu gehen 
 

         Weißburgunder „Klassik“  

Die eleganten, feinen Aromen nach Mandarinen und Birnen, leichte Würze,  

 mit elegant eingebundener Säure   

€ 29,00 
 

WEINGUT FRAUWALLNER – WINZERIN 

Straden - Steiermark  
 

    Sauvignon Blanc Hochrosenberg                             
Weingut Frauwallner, Straden / Stmk., beste Lagen  

Exotische Früchte, gelbe Paprika, Pfeffer, kompakter Körper, 

€ 33,00 

 

 



ITALIEN 
 

 

COLLAVINI 
                    aus Friaul Italien,  Villa Calungo – ein Haus von einmaliger Qualität 

                          Anbau von sortentypischen Weinen 
 

               Pinot Grigio D.O.C.  
                        sehr gut ausgebuchte Frucht, trocken 

                     elegant im Abgang, schöne harmonische Säure 

                            € 29,00 
 

 

WEINGUT GAJA 

    Barbaresco-Piemont 

    

    Sito Moresco, Langhe DOC 
Dunkles Rubin mit Granatreflexen, kräftiger Duft  

nach dunklen Beeren, Schwarzkirschen – und Cassis Noten 

eine perfekte Balance zwischen Frucht und Tanninen 

€ 34.00 

 

ORNELLAIA 

    Rosso di Valtellina DOC  
                        Weingut Sandro Fay, Lombardei,  

                            aus der Nebbiolorebe,  

                            elegante feine Frucht  

                         € 29,00 

 

         

 
 

 



 

ITALIEN 

 
 

BRAIDA 
Familie Bologna aus Asti, Piemont 

mehrfach ausgezeichnet in der „Falstaff“ Fachzeitschrift 

                                 
 

             Il Fiore Cuvee  
             Riesling, Chardonnay 

                                             helles Goldgelb mit Grünreflexen, 

                    harmonische Säure, langanhaltend im Abgang  

             € 29,00 
 

           

 

 

      WEINGUT ANTINORI 

 

        Villa Antinori Bianco 
 helles Goldgelb mit Grünreflexen, feiner blumiger Duft mit 

 zarter Zitrusfrucht, frisch und elegant, harmonische Säure,              

 € 28,00 

 

                                      MASI 

          Costasera Amarone della Valpolicella 
      dunkles Rubinrot, voller Körper, in der Nase Aromen von Kirschen         

        und getrockneten Pflaumen, auch Spuren von Waldfrüchten und Zimt 

                                                                  € 54,00 

  

 

 



ITALIEN 
 

 SCALABRONE  
Tenuta di Biserno ist ein wahr gewordener Traum für jeden Weinmacher“ 

in der Nähe von Bibbona aus einer traditionsreichen Weindynastie,  

Toskana produziert einen völlig neuen Wein 

             Bolgheri – Rosé D.O.C.  
         kräftiges rubin-rot, spritziger, trinkfreudiger Begleiter für jeden Anlass  

                                                € 29,00 
 

     CAMPO DI SASSO  
               aus Bibbona Toskana eine einmalige Verbindung aus Raffinesse und südlicher Eleganz  

  Insoglio del Cinghiale Cuvee  
                          Merlot, Cabernet, Sauvignon Syrah  

                       Tiefes rubinrot, komplexe Struktur,  harmonischer und langer Abgang                       

                                 € 38,00  0,7      € 24,00  0,375   
 

  ORNELLAIA 
aus Carstagruto Carducci Toskana , Bolgheri-Livorno 

Weine aus besten Lagen mit hohem Qualitätsanspruch 

          Le Volte Cuvee  
                         Sangiovese Merlot, Cabernet, Sauvignon 

                   ein eleganter Genuss, der durch Duft und Geschmack 

                   nach reifem Beerenobst gekennzeichnet ist 

    € 36,00 
                 
                 TELUTE GUADO AL TASSO 
     Marchesi Antinori, Toskana – Firenze 

                   Vermentino Bolgheri DOC 
goldfarben mit Grünreflexen, harmonische Säurestruktur, fruchtiger     

Duft mit exotischen Anklängen, eleganter Fruchtschmelz 

                                                 € 33,00 

 



SPANIEN  
 

   Pinna Fidelis Roble 
                   einjährige Lagerung im kleinen Holzfass, sehr attraktive Frucht,  

               Aromen von Kirschen und Maulbeere 

              € 29,00 

 

           Rioja 01 Bordon - Reserva  
               facettenreicher Wein mit typisch erdiger Substanz, beste Lage   

   € 36,00 
 

 „Riscal“ Reserva  

                 Herederos de Marques de Riscal 

                 Rubinrote Farbe, Aromen erinnern an Dörrfrüchte und Zimt,  

               im Gaumen wirkt er voll mit einer guten Struktur und anhaltendem Finale 

                  € 36,00     0,7       € 22,00    0,375      
 

          Senorio de los Llanos  
                   Valdepenas Reserva DOC  

                   milder, schön abgerundeter, etwas rustikaler Wein 

                   charakteristische Holznote mit anhaltendem,  

                      beeriger Geschmack im Nachhall  

                € 33,00  
 

      ARGENTINIEN 

 
         James Palmer Norton 
       Cabernet Sauvignon Reserva 

       sortentypischer Charakter, reich konzentrierter Duft  

       ein wunderbarer eleganter Speisebegleiter aus der neuen Welt  

                 € 36,00 



   FRANKREICH 
 

Podio Alto Cuvee 
   Languedoc-Südfrankreich, 

Syrah, Carignan, Mourvèdre, Grenache, Cinsault 

fein und elegant mit südlichen Gewürz- und Kräuternoten 

                       € 29,00  
                Chateau Cabrieres 

                              Chateauneuf du Pape, Còte du Rhòne  

         feines Kirscharoma,  klassischer Speisenbegleiter 

                      € 58,00 
 

La Sauvageonne Cuvèe – Longuedoc 
 Merlot, Cabernet  Sauvignon & Cabernet Franc , viel Kraft & Intensität  

    € 36,00 
 

     „Parallele 45“  
Cote du Rhone, Weingut Jaboulet , rubinfarben, trocken, starker Ausdruck 

          € 31,00           
 

CHILE 
 

  Santa Rita – Reserve Cabernet Sauvignon 
  Intensiv rubinrote Farbe, schwarze Früchte 

 kombiniert mit einem Hauch  von Vanille, Nelke und Gewürzen 

                   € 18,00   0,375  
 

   AUSTRALIEN 
 

     Shiraz Feathertop, Boynton  
aus Paringa Süd-Australien reich konzentrierter Duft nach Pflaumen und Würze                 

 € 34,00 



WEINEMMPFEHLUNGEN 

glasweise serviert oder 0,7  
 

                    Chardonnay DOC 
                            Lageder aus Magreid im Südtirol  

                         strohgelbe Farbe elegantes mineralisches Aroma 

   ausgewogene frische Säure,  eleganter Abgang 

                1 Glas 1/8 € 4.90 Flasche 0.7 € 31.00 
  

 Sancerre A.C. Loire 
Domaine du Rochoy, Saint-Satur  

leuchtend hellgoldene Farbe mit Grünschimmer, reiches Fruchtbukett,  

 am Gaumen animierendes Fruchtspiel, harmonische Säure 

€ 36,00  0,7    1/8 € 5,50  
 

Big John Cuvee Reserve  
Cabernet Sauvignon, Pinot Noir, Zweigelt - prämiert 
Weingut Scheiblhofer Johann, Andau/Neusiedlersee/Bgld. 

€ 36,00  0,7   1/8 € 5,50     
 

 

Roter Veltliner „Weingärten“  
Weingut Schuster, weiße Traubensorte  

1 Glas 1/8 € 4.90 Flasche 0.7 € 31,00 
 

          N° „ZERO“ 2009 
          100% Negroamaro Traube,  

         Menhir ,Salento“,Apulien Italien 

        1 Glas 1/8 € 4.90 Flasche 0.7 € 31,00 
 

Offenausschank – Qualitätsweine 
Zweigelt, Rothügel, Qualitätswein, Weinkellerei Morandell 

Grüner Veltliner, Niederösterreich, Weinkellerei Bregenzer 

1/8   € 3,10 



PRICKELNDER TRINKGENUSS  
 

Cremant France d‘ Alsace,  

Brut oder Rose Callin     0,7    € 29,00 

 

Bellini d‘ Apricot     0,2 € 07,00 

             0,7    € 26,00 
 

Birnenschaumwein, Kirchmayr, NÖ   0,7 € 26,00 

 

Champagner, Heidsick     0,2 € 16,75 

 

Champagner, Ruinart – France   0,375  € 26,85  

 

Alkoholfreier Sekt aus dem Hause Pfanner  0,7 € 26,00 

Lauterach, Vlbg 

 

Sacchetto Prosecco, Italien    0,2 € 07,00   
    0,7  € 26,00 

 
Freixxenette Brut, Spanien    0,7 € 26,00 

 

Sigura Viudas Brut Cava, Spanien   0,7 € 26,00 

 

Pinot de Pinot 11,5 % Vol. Italien 

Gancia Rosè Premium     0,2 € 08,00 

       0,7 € 26,00 

 

Gancia Premium Sleever Brut    0,2 € 08,00 

       0,7 € 26,00 

 

Henkel, Österreich     0,2 € 8,00 

0,7 € 26,00   


